

2024云南省户外运动产业资源推介洽谈会将于27日举行 一批经典徒步线路即将发布

作为2024中国户外运动大会的重要内容,2024云南省户外运动产业资源推介洽谈会将于10月27日在大理国际会议中心举行。目前已确定有近150家国内外和省内外企业参加云南专场推介洽谈会。

为搭建户外运动产业高效发展平台,今年大会在去年的基础上,设置了7场户外运动产业资源推介会。其中,云南省户外运动产业资源推介洽谈会将在10月27

日举行,大会还同步配套组织了洽谈活动,为各省市搭建交流洽谈的平台。

今年云南省户外运动产业资源推介洽谈会分为主题发言、主题推介、发布仪式和自由洽谈四个环节。云南省体育局、云南省文化和旅游厅和云南省投资促进局三家单位将围绕云南户外运动产业新发展、旅居云南新内容、户外运动产业投资新沃土三个主题分别进行阐述。大理白族自治州、丽江市、迪庆藏自治

州、怒江傈僳族自治州四个州市以及云南开放大学、云南省康旅控股集团有限公司、富滇银行股份有限公司将对云南户外运动资源、户外运动产业优势进行发布和推介。此外,云南专场推介会还将发布“2024云南经典徒步线路”,进一步丰富云南户外运动资源供给。

据了解,云南省始终秉承“发展是第一要务、招商是第一要事”的理念,不断优化以户外运动为核心的产业发展环

境。2023年户外运动产业大会云南专场推介会上,共有49个签约主体,达成楚雄州高原体育中心建设项目、云南云健体育用品有限公司与泰山体育产业集团有限公司战略合作等14个合作项目和16个框架合作协议。今年上半年,全省体育及相关产业总规模达378亿元,全省体育企业数增至13368户,企业增速创历年之最。

本报记者 娄莹 周灿

昆明公安国保支队获党中央国务院表彰



支队党委书记兼支队长洪涛作为代表参加表彰大会并领奖

9月27日,全国民族团结进步表彰大会在北京举行。党中央、国务院对352个全国民族团结进步模范集体和368名全国民族团结进步模范个人进行表彰。昆明市公安局国内安全保卫支队被评为“全国民族团结进步模范集体”。

本报记者 柏立诚
通讯员 凌一鸣 摄影报道

云大附中星耀学校多肉植物园开园



多肉植物园成了同学们课间休息的好去处

10月21日,云大附中星耀学校高中部的多肉植物园正式开园。这座位于学校诚心楼与正德楼之间大平台的植物园,是同学们在老师的带领下积极参与建设的成果。

据介绍,国庆前学校开始规划多肉植物园。此后,同学们纷纷选购或从家

里带来自己喜爱的多肉植物。在植物园的营建过程中,同学们不仅亲手栽种了多肉,还参与了植物园的日常维护和管理工作。学习之余,看到色彩斑斓的多肉植物,师生们都非常欣喜,这也是学校重视劳动教育的体现。

本报记者 张清

通讯员 张梦洁 摄影报道

西山区崇新小学喜迎百年华诞

10月24日,西山区崇新小学迎来了百年华诞。一场以“百年薪火·芳华崇新”为主题的校庆活动在学校举行,各界人士欢聚校园,共同见证这一荣耀时刻。



孩子们通过舞台剧表达对学校的美好期望

校庆活动精彩纷呈

校庆当天,崇新小学百年校史室正式开放。嘉宾、校友走进百年校史室,在崇新小学师生的带领下深入了解学校的百年风雨历程。

走廊上,“童心迎校庆,绘画寄深情”活动吸引了嘉宾、校友驻足。孩子们用一幅幅纯真的作品,描绘出对学校的热爱和祝福。随后,一场以“百年薪火·芳华崇新”为主题的文艺汇演将整个校庆活动推向高潮。文艺汇演在校歌合唱《启航崇新》中拉开帷幕。

校庆文艺汇演分为《致岁月》《续华章》《向未来》三个篇章,崇新小学师生通过合唱、舞蹈、诗朗诵、舞台剧、啦啦操等节目,展现了崇新小学的师生风采,表达了对学校未来的美好期望,献礼学校百年华诞。

百年老校再续华章

西山区崇新小学创办于1924年。

20世纪20年代,随着滇越铁路的通车,两广同胞来昆人数日增,旅居昆明的两广同胞为解决子女就学问题,于1924年利用后新街“两广同乡会”会址,初创“粤侨公学”。随着时代的变迁,“公学”改为“学校”,名为“私立粤秀小学”,并设附属幼稚园。抗日战争爆发以后,全国各地疏散来滇人员猛增。1939年,学校创办粤秀初级中学,形成了从幼稚园、小学到初中的办学体系。

1944年,在中国语言学家、中国现代语言学奠基人之一王力担任校长期间,学校又增办了高中,成为一所从幼稚园到高中的完全学校,并改名为“私立粤秀中学”。后来,学校几经调整改名,1972年学校由后新街迁入现地址(巡津新村6号)。2004年,因昆明市行政区划调整,学校划归西山区管理,改名为“西山区崇新小学”。

本报记者 李思家 摄影报道